

装数吨炸药的货车高速路上爆炸

事发连霍高速民权段,已致3死3重伤,附近近千户村民房屋受损

□据 新浪网

爆炸现场混乱不堪

12日凌晨5时10分,一辆装载数吨炸药的河北籍中型货车行驶至连霍高速民权段双塔镇境内时,发生大爆炸,现场2人死亡,4人重伤。高速公路被炸出一个20多平方米的大坑,深近1米,周围100平方米的路面被炸开多条裂缝,附近近千户村民房屋受损,民权、兰考县城均有震感……

爆炸发生后,连霍高速公路一度中断,12日8时40分才恢复通车。12日晚,4名重伤者中有一人死亡,另有一人仍未脱离生命危险。

爆炸货车被炸成碎片

12日早上,记者接到报料后赶赴现场。上午9时许,过了兰考接近现场时看到,排队等候的自西向东行驶的车辆已经排了两三公里长。到达位于连霍高速457km处北半幅的爆炸现场后看到,连霍高速北侧路面被炸出一个20多平方米的大坑,深近1米,路面被炸开多条裂缝。

高速公路路中的数十米隔离带和绿化带完全被炸平,两侧各有百余米的护栏被“吹飞”不知去向。有百余米长的钢护栏和隔离网像麻花一样被炸抛到路基下。



爆炸现场惨状,路边是一辆被爆炸殃及的货车。

道路两侧百米内,有上百棵杨树被爆炸冲击波冲断,都没了上半截。一些离现场近的杨树有被火烧过的痕迹。一公里开外,很多小树像被大风“吹过”,树枝呈放射状,僵硬地倾斜着。“发生爆炸的中型货车已被炸成了碎片,一些零部件飞到树林里,其他部分找不到了。货车上的2人被炸得血肉横飞,根本找不到了。”商丘高速交警大队事故科民警王某说。

记者在现场看到,方圆500米

内可以看到爆炸后的货车铁皮碎片,路旁杨树林和路沟里还不时可看到散落的黑乎乎的人体器官,煞是恐怖。“太惨了!”赶来看热闹的附近村民说。

炸飞同向行驶大货车

在距离爆炸现场20米远的高速路另一侧(南侧),停着一辆蓝色解放牌大货车,只剩下一个框架。货车上的四五十吨路灯杆全部被炸

飞,最远的飞到了500米开外的树林里。车内4人1死3重伤。

“这一捆路灯杆至少有500斤重,被炸出一里多地,足见爆炸的威力!”附近邓寨村村民邓小利说。

商丘高速交警大队四中队副中队长张某说:目前初步判断,爆炸是由福田货车装载的炸药引起的,炸药的具体成分还需要进一步确认。根据录像分析,解放牌大货车与其同向行驶,是被其炸到路对面的。

2公里外村民以为发生地震

12日上午10时,商丘高速交警大队事故科的民警在现场维持秩序,公路段的工人正在紧张有序地进行现场清理,经过的车辆速度缓慢。民警张宝顺说:“高速路上还没见过这么大的爆炸事故。”

爆炸发生时,商丘民权县双塔镇的四五个村庄均有强烈震感。2公里外的牛牧岗村的村民闫先生说,早晨5点钟,他起床到距离事发现点东南方向十几里的村子,准备给朋友帮忙举办婚礼,“当时先是看到这边一片火光,还冒烟,接着就听见‘轰隆’一声,像是爆炸,声音持续几秒钟,接着感觉大地一震。”

闫先生说:“牛牧岗村小学的门窗玻璃都被炸碎了,村小学已经停课。”

“当时5点多,都在睡觉呢,突然一声响,窗户上的玻璃都碎了,还以为是地震,家里人都赶快往外跑。住在民权县城的亲戚还打电话问我咋回事,他们也听到爆炸声。”附近新庄村村民李女士告诉记者,离事发地最近的新庄村和邓寨村,几乎每家玻璃都被震碎。李女士9岁儿子的床在窗户边,睡梦中脚被窗户玻璃碎片割伤了。

记者来到新庄村,看到一户村民新盖房子的二楼屋门被震掉,并被冲到了屋子另一侧的墙上。

李女士说:“幸亏是早晨,要是大白天发生爆炸,高速公路附近车多人多,危害会更大!”

三洋“2010年跨界数码相机展示会”圆满成功

——三洋公司中国地区董事副总经理葛光栋先生莅临八方现场指导!

为庆祝第28届洛阳牡丹花会的成功举办,三洋电机国际贸易有限公司、大型连锁企业八方数码强强联合推出了主题为“三洋跨界相约帝都,八方共享国色天香”的大型数码相机促销推广活动。

据悉,此次活动主会场设在我市最大的综合性公园——王城公园内,分会场为八方数码4S连锁店。本次活动倡导的三洋“跨界”数码相机全新理念是:集摄影与摄像为一体,开创了数码影像领域“强强联手”的新格局。“跨界”数码相机画质非凡,小巧携带,采用影像存储新概念,做到了动静结合两相宜。笔者于10日上午11时赶到王城公园,活动现场热闹非凡,五彩缤纷。最受游客欢迎的属“2010三洋跨界数码相机展示会”,有30多款新品供游客参观,丰富多彩的“时尚表演”吸引了众多游客驻足观赏,掌声不断;“产品体验区”内人头攒动,都在等待着工作人员免费为自己打印留念照片;“产品展示区”有很多游客在向工作人员咨询有关相机的功能、使用方法等。

一位来自西工的刘先生兴奋地说:“以前买了一台数码相机,只能拍摄静态照片,用相机自带的短片功能拍摄视频,结果不是很理想,所以打算再买一台摄像机。今天正好看到三洋公司在这里搞新品展示会,在工作人员现场演示下,我看到了新的跨界数码相机不仅能照出清晰的图片,还能拍出高清的视频,真正做到了一机两用,出去旅游时方便又轻巧。所以,我现场确定了一台。”

三洋电机国际贸易有限公司中国地区董事副总经理葛光栋先生乘机抵洛后直接到王城公园活动现场与顾客进行面对面的沟通和交流,并愉快地和现场购机顾客进行合影留念。随后又到八方数码4S店,八方数码影吧,八方数码儿童摄影中心进行了参观,并与洛阳八方电器总经理高吉欢先生和洛阳八方数码副总陆国杰先生就我市数码零售市场的运作、经营等方面问题进行了愉快的交流,席间葛光栋先生对八方数码领先的经营模式、多样的增值服务、连锁经营的规模表示出了由衷的赞赏,并代表三洋公司感谢八方数码多年来的业务合作和工作支持。

活动结束后,笔者有幸走访了八方数码副总陆国杰先生,他说:“八方数码与国际品牌三洋联合举办的此次活动非常成功,类似这样的大型营销活动,我们已经成功举办了5届,众多知名厂家都有过愉快的合作。这次三洋公司的厂方领导对我们举办活动的形式及效果特别

王城公园活动现场



赞赏,已经表示将会进一步加大对八方数码的支持力度。八方数码与三洋公司的又一重大促销活动正在准备之中,这个周末我市消费者将会获得更多的实惠,我们的目标就是让全新的数码相机进入千家万户,人人都能享受到数码相机带来的多彩乐趣。”

此次活动的成功举办推动了洛阳市数码行业的发展,对数码相机这一时尚产品的推广及起到了极大的推动作用,进一步提升了广大消费者对数码产品的认识和了解程度,并为第28届洛阳牡丹花会的成功举办增添了光彩!(朱军)



葛光栋先生(左三)与八方领导合影留念



数码相机展示秀